



Год выпуска: 2010 г.

Автор: skoda-auto

Формат: PDF

Количество страниц: 276

Язык авто-книги : Русский

**Описание:технические** характеристики,особенности эксплуатации,устранение неисправностей в пути,указание по управлению автомобилем и прочее..

Введение:Вы решили приобрести автомобиль Skoda, сердечно благодарим вас за ваше доверие.

Приобретая автомобиль Skoda Fabia II new (A05), вы получаете машину, оснащенную по последнему слову техники и обладающую широким набором оборудования, которым вам обязательно захочется пользоваться как можно чаще. Поэтому мы рекомендуем внимательно прочитать Руководство по эксплуатации для быстрого и подробного ознакомления со своим автомобилем.Если у вас возникнут какие-либо дополнительные вопросы по вашему автомобилю или связанные с ним проблемы любого рода, обратитесь, пожалуйста, на специализированную станцию техобслуживания или свяжитесь со своим импортером. Они всегда будут рады ответить на любые вопросы и оказать содействие в решении любых проблем.

Правовые нормы конкретной страны, отличающиеся от приведённых в данном Руководстве по эксплуатации сведений, будут иметь преобладающее значение.Желаем вам всегда получать удовольствие от своего автомобиля Skoda, и, конечно, приятного пути. Документация автомобиля

В документации на автомобиль, кроме этого, вы сможете найти "Руководство по эксплуатации" также и "Сервисную книжку" и "Помощь на дорогах". Помимо указанной документации, для вашего автомобиля имеются, в зависимости от его исполнения и оснащения, другие дополнения и руководства (например, руководство по обслуживанию автомобильного радиоприемника).

Если у вас не окажется какого-либо из указанных документов, просим сразу обратиться на специализированную станцию техобслуживания, где вам будут рады помочь.

Необходимо принять во внимание, что данным, приведенным в технической документации автомобиля, отдается предпочтение перед данными, приведенными в настоящем руководстве.

руководство по эксплуатации

В этом Руководстве даётся описание оборудования автомобиля в полном объёме на дату его выпуска. Некоторое из описанного оборудования встраивается позже или предназначено только для определенных рынков. Иллюстрации могут отличаться в подробностях от исполнения вашего автомобиля; их следует воспринимать только как

общие сведения.

Помимо сервисной информации, в руководстве содержатся важные инструкции по уходу и эксплуатации, имеющие значение для вашей безопасности и поддержания рабочих параметров вашего автомобиля., а также полезные советы и рекомендации Кроме того, вы сможете узнать, как эксплуатировать автомобиль безопасно, экономично и с минимальным загрязнением окружающей среды.

В целях вашей безопасности просим внимательно прочитать информацию о принадлежностях, внесении изменений, дополнительных аксессуарах и замене деталей. В той же степени важны и остальные разделы данного Руководства, так как квалифицированное обращение с автомобилем, включая регулярное обслуживание и уход, продлевают срок службы автомобиля и во многих случаях являются, помимо прочего, одним из условий для оказания возможных гарантийных услуг.

Сервисная книжка

содержит:

- данные автомобиля;
- интервалы сервисного техобслуживания;
- перечень операций регламентного обслуживания;
- рекомендации по сервисному техобслуживанию;
- подтверждение бесплатного краткосрочного предоставления прокатного автомобиля или ночлега владельцу вышедшего из строя автомобиля при невозможности быстрого устранения неисправности (распространяется только на некоторые страны);
- важные указания, связанные с гарантией на автомобиль.

Подтверждение выполнения регламентных работ является одним из условий для оказания возможных гарантийных услуг.

Каждый раз, когда вы приезжаете на своём автомобиле на специализированную станцию техобслуживания, вам следует предъявлять Сервисную книжку. В случае потери, кражи или порчи Сервисной книжки просим обратиться на специализированную станцию техобслуживания, на которой осуществляется регламентное обслуживание вашего автомобиля. Здесь вы получите дубликат, в который на станции техобслуживания внесут по своим данным записи, подтверждающие задним числом действительность выполнения работ по обслуживанию автомобиля.

[скачать с depositfiles](#) [33мб](#)